

第五届中国杂技艺术节闭幕 沧州杂技《龙跃神州——中幡》获金菊奖

本报讯(记者 张倩 李圣哲)11月13日,第五届中国杂技艺术节闭幕式暨第十一届中国杂技金菊奖颁奖节目展演在河南省濮阳市举办。沧州杂技团、河北吴桥杂技艺术学校联合创排的杂技节目《龙跃神州——中幡》(右图)获得本届中国杂技金菊奖杂技节目奖。这是沧州杂技继去年5月的魔术《涟漪·扇变》(沧州杂技团节目)喜摘金菊奖魔术节目奖后再次斩获这一中国杂技大奖。

据悉,中国杂技金菊奖是由中国文联和中国杂协共同主办的全国性文艺专业奖项,包括杂技节目奖、魔术节目奖和滑稽节目奖,致力于表彰精品创作、培养杂技新人、鼓励艺术创



本报通讯员 摄

新。闭幕式上,《龙跃神州——中幡》精彩上演。25名演员手抛脚踢,将高达5米的中幡舞动得上下翻飞,虎虎生威,吸引了线上线下观众的目光。

作为我市传统杂技精品节目之一,《中幡》曾参加多个杂技比赛及专场演出,荣获第四届中国吴桥国际杂技艺术节铜狮奖、第十八届中国吴桥国际杂技艺术节银狮奖等奖项。今年,沧州杂技团、河北吴桥杂技艺术学校又对《中幡》进行了大胆革新,创排了升级版《龙跃神州——中幡》。

《龙跃神州——中幡》集“惊、险、奇、美”于一身,25人参与表演,具有10多个原创动作,

在表演形式上突破了传统模式,增加了翻、转、腾、传、顶等技巧。该节目用中幡的阵势烘托出勇士们的阳刚霸气,并融入京剧、古典舞与武术的动作特点,其中用“集体背花、抛中幡、立幡侧手翻”来展示勇士们的整齐与精准;以“抛中幡前空翻腰接、臂接、头接、肘接、腰挂中幡前空翻头接、脚挂中幡侧空翻抛头接”来展示勇士们的敏捷与灵活;用“舞中幡抖轿子双人后空翻上三节”来展示勇士们的无畏精神和精忠报国的思想。

据悉,该节目在继承传统的基础上着力创新、精益求精,运用现代表现手法将传统杂技与京剧、古典舞、武术等有机融合。

全市法院系统举办宣讲报告会

党的二十大代表张梅宣讲二十大精神

本报讯(通讯员 于晓晴 记者 李圣哲)11月11日下午,全市法院系统举办宣讲报告会。党的二十大代表、市中级人民法院立案庭庭长张梅做宣讲报告,带领大家认真学习了党的二十大精神。会议通过网络直播形式举

行,全市两级法院全体干警参加。

“党的二十大报告指出,全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,关系党执政兴国,关系人民幸福安康,关系党和国家长治久安。必须更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家。”张梅

在宣讲中说道:“党的二十大报告把法治建设作为专章论述、专门部署,关于法治建设的地位作用、总体要求和重点工作,也作了全面阐述。我深深感受到以习近平同志为核心的党中央对全面依法治国的高度重视。我们将把贯彻落实党的二十大精神与优化营商环境、为群众办实事示范法院’创建活

动结合起来,切实把学习宣传成效转化为推动高质量发展的实效。”

与会干警聆听宣讲后,纷纷结合自身实际情况谈心得体会,并表示将把学习宣传贯彻党的二十大精神同法院工作紧密结合起来,主动作为、勇于担当、团结奋进,为实现经济社会高质量发展保驾护航。

二十大代表在基层

黄骅港首条外贸集装箱航线开航

预计外贸吞吐量每年可增加10000多标箱

本报讯(记者 李圣哲)日前,黄骅港首条外贸集装箱航线正式开航。

日前,伴随着“星东77”轮驶离,黄骅港首条外贸集装箱航线正式开通(右图)。此次首航从黄骅港申关,通过上海港国际中转模式,将装有碳钢管件的外贸货柜运至泰国林查班港。航线的开通,使黄骅港至上海港的外贸集装箱业务时间节约5天,物流成本减少四分之一,预计每年可为黄骅港外贸吞吐量增加10000多标箱。

据悉,黄骅港将进一步发挥港、航、货一体优势,织密航线网络,加快港口集疏运体系建设,强化公海铁联运枢纽功能,打造河北沿海地区经济增长极。



滕义彬 赵俊杰 摄

图斑监测、样地调查、质量管控……

我市开展森林、湿地调查监测

本报讯(记者 鹿维双)记者日前从市自然资源和规划局获悉,该局近期将全力推进森林、湿地调查监测工作情况,掌握我市森林、湿地资源现状和变化情况,为生态文明建设目标评价考核提

供科学依据。

森林、湿地是地球两大生态系统,湿地被称为“地球之肾”,森林被称为“地球之肺”。开展森林、湿地调查监测工作,能够掌握我市森林、湿地资源现状和变化情况,科学

评价森林、湿地资源质量和生态状况,为科学开展森林、湿地生态系统保护修复、监督管理、林长制督查考核、实施碳达峰碳中和战略、高质量融合发展等提供决策支撑。

本次调查监测主要任务包括图斑监测、样地调查、质量管控、数据库建设、统计分析、数据共享、与国土变更调查工作协同衔接等。

10月“河北好人”榜单发布 我市4人上榜

本报讯(记者 李圣哲)日前,河北省文明办发布10月“时代新人·河北好人”。我市的宋忠良、徐振海、赵国增、卞淑英榜上有名。

宋忠良出生于1963年10月,为中捷产业园区居民。1998年冬季,宋忠良在大街上发现一名聋哑的流浪老人。24年来,宋忠良夫妇一直悉心照顾这名老人。

徐振海出生于1982年2月,为沧州市第四医院职工;赵国增出生于1976年2月,是南皮县惠友起重设备销售有限公司职工。今年7月23日,徐振海和赵国增合力救出5名落水儿童。

卞淑英出生于1950年5月,是东光县找王镇西寨村村民。1995年,卞淑英的丈夫意外受伤,造成下肢瘫痪。她默默承担起家庭的重担,悉心照顾丈夫和3个孩子。

小货车出现故障

收费站工作人员帮司机解决难题

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 王杰)日前,一辆小货车行驶到津汕高速海兴收费站时出现故障,收费站工作人员及时帮助司机解决问题。

当天早晨,一辆蓝色的小货车驶入海兴收费站后,停下来等待缴费。正在疏导车辆的收费站工作人员看到小货车冒出一股白烟,连忙上前通知司机。同时,其他工作人员迅速上前,帮助司机将故障车推至安全地带。

对车辆进行检查后,大家发现故障原因是由于车辆温度过高,导致了水箱干涸,继而发动机也无法启动。工作人员急忙跑到办公区,扛来一桶饮用水,帮助司机将水箱加满。车辆恢复正常后,安全驶离收费站。